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Методвідділ повідомляє
  
#22-23 от 18.10.2010 

Семінари з удосконалення педагогічної майстерності 2010/11 н. р.
Підвищення кваліфікації викладачів – один із найважливіших аспектів роботи вищого
навчального закладу. Наявність чітко налагодженої системи перепідготовки кадрів дозволяє
успішно вирішувати завдання удосконалення викладацької майстерності науково-
педагогічних працівників на рівні, що відповідає сучасним вимогам методичної та психолого-
педагогічної науки нашого університету.
У 2010/11 н. р. методичний відділ НТУ «ХПІ» продовжує роботу з удосконалення
педагогічної майстерності в таких семінарах:

Основи педагогічної майстерності (для молодих викладачів) (професор О.Г. Романовський,
доцент Ю.І. Панфілов);  
Людинознавчі основи особистісно орієнтованих освітянських технологій у вищій школі
(професор Г.П. Зубар);  
Розробка дистанційного курсу (професор В.М. Кухаренко);  
Використання технологій дистанційного навчання у навчальному процесі (професор В.М.
Кухаренко);  
Менеджмент дистанційного навчання (професор О.П. Сук);  
Активізація навчального процесу (професор О.В. Горілий);  
Сучасні комп’ютерні технології дослідження елементів складних механічних систем
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(професор М.А. Ткачук);  
Інтерактивні технології у викладанні іноземних мов у вищому навчальному закладі
(професор О.І. Горошко);  
Майстер-школа з практичної психології (професор О.С. Кочарян);  
Фінансово-економічне англомовне термінознавство (доцент В.Б. Макаров);  
Використання технологій Веб 2.0 і Moodle у викладанні англійської мови у вищому
навчальному закладі (старший викладач Г.С. Молодих);  
Видавнича справа (начальник РВВ М.П. Єфремова, професор О.П. Сук);  
Українська мова (для початківців, розвиваюча, термінознавство) (доцент Е.Г. Пенькова);  
Професійна майстерність викладача фізичного виховання (професор А.Г. Любієв);  
ІХ Міжвузівська школа-семінар «Нові технології в освіті».  

Довідки можна отримати у методичному відділі: головний корпус, к. 3, тел.: 707-62-78; 707-
61-74; 22-19.
НТУ «ХПІ» є центром видавничої діяльності Слобожанського регіону і має власну сучасну
поліграфічну базу. В університеті створена й успішно виконується програма «Підручник»
НТУ «ХПІ». У межах програми видано 112 підручників, 72 монографії, 364 навчальних
посібники державною мовою.


